

Память о защитниках отечества.



У здания Еловской школы состоялось памятное мероприятие, посвященный открытию Мемориальной доски в память нашему земляку Сергею Пьянову. Он родился и вырос на Еловской земле, но погиб вдали от родины. Чеченская война унесла множество жизней молодых парней. Оставила свой кровавый след и в сердцах еловчан.

Как сотрудник милиции, он в составе сводного отряда был направлен в служебную командировку в Чеченскую Республику и, находясь на боевом посту, погиб там при обстреле 16 марта 2001 года. Осколок разорвавшейся вблизи гранаты пробил железную каску, и ранение пришлось в голову, не оставив шанса на жизнь. Посмертно Сергей Пьянов награжден «Орденом Мужества». Он погиб в возрасте 29 лет. В этом году ему исполнилось бы 40. Все эти одиннадцать лет земляки стараются увековечить его имя. Он не забыт. В честь его в селе Елово названа улица Пьянова, ежегодно к дню его рождения в апреле проводятся спортивные соревнования (волейбольные турниры). И вот теперь – Мемориальная доска. Она установлена на стене Еловской средней общеобразовательной школы, так как Сергей пошел сюда в первый класс и здесь на выпускном вечере получил аттестат зрелости.

21 февраля 2012г.

Добавил(а) Administrator
01.03.12 08:54 -

